



«Прекрасен мир любовью матерей»

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

В этом году проводился Международный фотоконкурс «Мама и дети в национальных костюмах». Благодарность была выражена М.А. Борисовой, О.И. и С.А. Овсянкиным, Н.Г. Ладышкиной и Ю.А. Парфеновой.

Чествовали на праздничном мероприятии не только мам, но и пап. В этом году победителем областного конкурса «Отцовство — долг и дар» в номинации «Папа — праздник» стал И.П. Филимонов, а его участниками стали: в номинации «Папа — глава большого дома» Д.А. Лисов, в номинации «Папа — патриот» С.А. Овсянкин. Занял 2 место в номинации «Папа — глава большого дома» С.Д. Поберин, а 3 место — М.В. Гизатулин. Также участниками конкурса в этой номинации стали Е.И. Штанов и Н.Н. Паткин.

В районной акции «Люблю папу» и флэшмобе «Поздравление папам» приняли участие как коллективы, так и одиночные представители — учащийся средней школы г. Меленки А. Астафьев, учащиеся 3 класса Бутылицкой школы (учитель Ю.Е. Федотова), учащиеся 6 класса Даниловской школы (учитель Н.В. Вилкова), воспитанница детского сада №8 Т. Жогина (воспитатель Е.А. Базжина), воспитанник детского сада №8 В. Старов (воспитатель Е.И. Гананова), воспитанники детского сада №8 Т. Жогина, А. Климова, В. Старов, И. Фиохин, И. Клопов, В. Фомина, А. Котович, А. Лачугина, Я. Ямушкина (воспитатели М.А. Ситникова, Е.И. Гананова, Е.А. Базжина), воспитанники детского сада №9 (воспитатель А.А. Винокурова, А.В. Доронина,

И.А. Сорокина, музыкальный руководитель Е.А. Алаева), воспитанники Бутылицкого детского сада (воспитатели В.А. Лебедева, И.В. Суслина), воспитанник Тургеневского детского сада Д. Головин (воспитатель О.В. Ярова), воспитанница детского сада №16 М. Жукова (воспитатель О.А. Николаева), воспитанница детского сада №16 У. Козлова (музыкальный руководитель Г.А. Хухорева), учащийся 2 класса средней школы №4 г. Меленки Р. Коротков вместе с мамой Н.А. Коротковой, учащаяся 4 класса средней школы №1 г. Меленки У. Нестерова, сыновья семьи Федотовых — Александр, Никита и Егор. Все они получили подарки от комитета по проблемам семьи и молодежи администрации района.

Районный конкурс фотографий «Мы все — семья Владимирской земли» был посвящен укреплению инсти-

тута семьи, сохранению и развитию традиций семейной культуры, популяризации семейных отношений, сохранению преемственности поколений, укреплению семейно-родственных связей, формированию у подрастающего поколения положительного образа семейных отношений. В конкурсе приняли участие 28 участников. Их также наградили в ходе праздничного мероприятия. В номинации «Семья в объективе. Национальный колорит» первое место заняла семья Овсянковых, а второе — семья Паткиных. В номинации «С верой в душе» лучшей стала семья Филимоновых. В номинации «Радость новой жизни» 1 место заняла семья Максимова, второе место — семья Печеновых, третье место — семья Астафьевых. В номинации «Герой (герои) нашей семьи» места распределились следующим образом: первое место — семья Пучковых, вто-

рое место — семья Щитовых, третье место — семья Шумейко. В номинации «Прекрасные мгновения» золотым призером стала семья Аркановых, серебряным — семья Захаровых, бронзовым — семья Нестеровых. Награждена была и семья Ларионовых, которая получила приз зрительских симпатий.

Не обошлось и без различных музыкальных номеров. Елена Кривошеина, танцевальный коллектив «Огни», вокальная группа «Взлет», танцевальный коллектив «Маленький городок», Елена Кенс, танцевальный коллектив «Фонарик», Василиса и Ярослав Володченко, Сергей и Святослав Овсянкины, Анастасия Максимова, дуэт «Феникс» — все они подарили зрителям много положительных эмоций и хорошее настроение. А красивую финальную точку мероприятия поставили артисты Культурно-досугового центра г. Меленки.



На протяжении всего праздника в зале царил необыкновенная атмосфера домашнего уюта и теплоты, ведь мама — это самый дорогой и близкий человек, без которого наша жизнь не была бы такой счастливой и радостной!

Валентина ЕЛИЗАРОВА.

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

«Быть честными и поступать по совести»

У учащихся средней школы №4 прошла встреча с участником специальной военной операции

Сегодня, пожалуй, нет ни одного человека у нас в Меленковском районе, который бы не интересовался событиями, происходящими на территории проведения специальной военной операции. А все потому, что многие наши земляки принимают участие в ней. С болью в сердце каждый из нас воспринимает сообщения о том, что кто-то из воюющих ребят получил ранения. А когда ребята с передовой приезжают домой в отпуск, их друзья, родственники, знакомые не скрывают радости.

В этом году, например, сержанту Александру М. отпуск предоставлялся трижды. По словам Александра, в прошлом году работы на их направлении было слишком много и об отдыхе помышлять не приходило. «Сейчас у нас обстановка более-менее спокойная, поэтому сумел выбрать в отпуск», — говорил он учащимся 9 «А» класса средней школы №4 во время встречи с ними.

Эта встреча состоялась 28 ноября в читальном зале центральной библиотеки города. На нее вместе с Александром пришла координатор комитета семей воинов Отечества по Меленковскому району Т.Н. Федотова, сын которой погиб при исполнении воинского долга на Украине. В честь Антона Федотова на фасаде здания средней школы №4 год назад была установлена памятная плита. Александр, кстати, как и Антон, тоже из деревни Большой Приклон, и он тоже является выпускником средней школы №4. Девятиклассникам приятно было об этом узнать, как, впрочем, и о том,

что Александр награжден несколькими грамотами командования части за успешное выполнение боевых задач. На имя его родителей — отца Владимира Сергеевича и мамы Натальи Владимировны приходило благодарственное письмо от командования полка. В нем сообщалось, что «... ваш сын доблестно выполняет воинский долг, мастерски владеет вверенным оружием, проявляя старание и профессионализм в ходе боевых действий». А в 2023 году за грамотное выполнение боевых задач бойцу была вручена медаль Министерства обороны.

В зоне специальной военной операции Александр оказался 27 декабря 2022 года, ушел добровольцем. Как говорит сегодня, в первый день проведения частичной мобилизации младшему брату позвонили из военкомата и попросили прийти за повесткой. На другой день туда они направились вдвоем, тогда сразу и заключил контракт с Министерством обороны. Теперь они воюют вместе на херсонском направлении, мало того, в их роте большое количество ребят из Меленковского района. Вместе, считает, сподручнее и воевать, и благоустроить быт. Живут в блиндажах, рассчитанных на 8 человек, там есть спальные места, печки-буржуйки для обогрева и даже бани, неплохо обстоят дела и с продуктами, вот только готовить часто приходится самим.

Ответил Александр на вопрос учеников по поводу современных российских танков,



уступают ли они в чем-то американским. «Иностранная техника переоценена. Возможно, в плане комфорта лучше, но не более. Наши производители молодцы», — уточнил он.

Вообще школьники спрашивали бойца о многом: зачем присваивают позывные, чем солдат занимался в мирной жизни, можно ли использовать мобильные телефоны на передовой, есть ли наемники в рядах ВСУ, как бойцы реагируют на гибель сослуживцев, и как родители отреагировали на его решение уйти воевать добровольцем.

«Конечно, переживали, и до сих пор мама переживает», — ответила за него Т.Н. Федотова и подчеркнула, что мама бойца входит в мобильную волонтерскую группу Даниловского сельского поселения. Здесь они вяжут шерстяные носки, варежки, шапки бойцам, также

шьют подушки, одеяла, постельное белье, собирают шприцы, кровоостанавливающие и противовирусные средства. Татьяна Николаевна рассказала, чем занимаются другие волонтерские группы, перечислила населенные пункты, в которых они расположены, предложила ребятам присоединиться к добровольным помощникам фронту, чтобы оказывать посильную помощь нашим бойцам. Также она обратилась к школьникам с просьбой, не забывать писать письма на фронт, потому что там их ждут и им рады. «Ни одно письмо не сжигается и не уничтожается, ваши послания вывешиваются на стенах», — уточнил Александр и при расставании своим новым друзьям из родной школы пожелал «быть честными и поступать по совести».

Марина ПОДОБУЕВА.